

陕西工人报

宝鸡十二万职工成为合同工
废除了停薪留职和吃劳保制度
合理确定合同期限体现照顾政策

认真贯彻《劳动法》

编者话
《劳动法》已于元月1日开始实施。为了把这件势在必行的大事抓好，本报特开辟《认真贯彻《劳动法》》专栏...

打工妹也是工厂主人

三五一厂多方关心爱护协议工
本厂协议工人数占全厂总人数的百分之五十五...

西电一公司推出新的工资制度

本报讯 西北电建一公司在新的一年里，结合《劳动法》的贯彻执行，推出了新的劳动工资管理办法...



铁20局机械公司呼世堂同志，17岁离开校门踏进铁路建设工地...

1995年2月23日 星期四
复字第1655期
国内统一刊号: CN61-0015
每周二、四、六出版

查堵淫秽制品 清除“精神垃圾”

西乡工务段党委扫黄打非见成效
本报讯 安康铁路分局西乡工务段党委把扫黄打非作为一项长期任务来抓...

天津制定试点企业民主管理意见

监事会中职工代表不少于三分之一
据工人日报讯 进行现代企业制度改革...

我国职工工资显著增长，去年职工平均工资为4510元，比上年增长33.8%
我国森林资源发展和保护项目启动，项目涉及16个省区，总投资3.3亿美元

实现第三次革命

从家族式管理向公司化迈进
本报讯 从庭院经济起步，经历了家族企业的阶段，目前户县个体私营经济正悄然实现第三次变革——公司化。

我国首例活体部分肝脏移植成功

我国首例活体部分肝脏移植手术近日在江苏省人民医院获得成功。据资料院获得的成功。据资料院获得的成功。据资料院获得的成功。

本报头条大奖赛揭晓
十篇佳作分别获一、二、三等奖
本报头条大奖赛揭晓。本报头条大奖赛揭晓。本报头条大奖赛揭晓。

我国将开征遗产税

据新闻报 改革开放十几年来，随着经济的发展，国内高收入队伍不断扩大。为此，国家有关部门正着手拟定开征遗产税。

苦出来的销售状元

靖自生
就是调查清楚该地区轴承需求量，了解并分析用户情况。靖自生，一个普普通通实在的人。就是他，去年一年为工厂拿出了583万元的销售额。

最佳文学大奖赛
有感 唐少仪
最佳文学大奖赛。最佳文学大奖赛。最佳文学大奖赛。

安康铁路公安处关怀偏远所队干警生活
18载送鲜菜10万公斤
安康铁路公安处关怀偏远所队干警生活。安康铁路公安处关怀偏远所队干警生活。

糖尿病在这里速康

随着现代生活水平的提高，世界四大病症之一的糖尿病发病率越来越高。糖尿病患者因并发症而出现死亡，给很多家庭带来了不幸。

假如你在家人回来之前
冲杯“素川牌”乳酸菌保健奶粉
一种新的感受...
鲜奶加入乳酸菌菌种，以特殊工艺精制而成的新型保健奶粉——“素川牌”乳酸菌保健奶粉...